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MÁS 
TELETRABAJADORES

UN INTERÉS COMÚN
Los tres motivos principales por los que aumenta 
el interés por la confianza digital: 

MARGEN DE MEJORA

MADUREZ DE LAS PRÁCTICAS DE CONFIANZA DIGITAL POR CASO DE USO
Porcentaje de encuestados que afirman que sus prácticas 
en cada categoría se encuentran en un estado de gran madurez

LÍDERES FRENTE A REZAGADOS
Porcentaje de encuestados que afirman que sus prácticas en cada 
categoría se encuentran en un estado de gran madurez

4 PASOS PARA MEJORAR LA CONFIANZA DIGITAL

ADEMÁS:

02

DEMANDA DE 
LOS CLIENTES

03

MÁS REDES 

Solo 1 de cada 100 empresas 
asegura que sus prácticas de 
confianza digital se encuentran 
en un estado de gran madurez.

El 87 % reconoce que sus 
iniciativas de confianza digital 
están fragmentadas.

El 11 % no gestiona sus activos 
criptográficos de ningún modo.

El 1 % puede responder rápido 
a los incidentes.

El 5 % puede adaptarse con 
rapidez a los cambios en los 
estándares aplicables a los 
certificados.

El 61 % no está bien preparado 
para la informática poscuántica.

Confianza empresarial: 1 %

Dispositivos IoT y conectados: 14 %

Confianza para el software: 5 %

Confianza para los documentos (firma electrónica): 4 %

LÍDERES:
Empresas cuya puntuación las 
sitúa en el 33 % superior en todas 
las categorías

REZAGADOS:
Empresas cuyos resultados las 
sitúan en el 33 % inferior

CONFIANZA EMPRESARIAL CONFIANZA PARA EL IOT Y LOS DISPOSITIVOS

LÍDERES: 
El 75 % dice que puede responder a los 
fallos muy rápido

REZAGADOS:
59%

LÍDERES:
6 veces mejor preparados para la informática 
poscuántica

CONFIANZA PARA EL SOFTWARE CONFIANZA PARA LOS DOCUMENTOS 
(FIRMA ELECTRÓNICA)

LÍDERES: 
Ninguno sufre ataques a la cadena 
de suministro de software

REZAGADOS:
El 77 % sufre ataques a la cadena 
de suministro de software

LÍDERES:
El 80 % utiliza un proceso oficial para 
acceder a las claves criptográficas

LÍDERES: 
El 84 % confirma una mejora en 
la reputación de la marca

REZAGADOS:
El 20 % confirma una mejora en 
la reputación de la marca

LÍDERES:
4 veces más probabilidades de registrar 
un aumento de los beneficios

LÍDERES: 
Ningún problema de cumplimiento

REZAGADOS:
El 50 % tiene problemas de cumplimiento

LÍDERES:
El 96 % confirma una mejora en 
la adquisición de clientes

HACER INVENTARIO DEFINIR POLÍTICAS CENTRALIZAR LA 
GESTIÓN DE LA PKI

PRIORIZAR LO MÁS 
IMPORTANTE PARA EL NEGOCIO

75 %

59 %
6 VECES

0 %

77 %

80 %

84 %

20 %

4 VECES

0

50 %
96 %

H
ut

ch
 O

ut
do

or
s

Av
ai

l E
ng

in
ee

rs

M
ot

or
ol

a

& 
G

al
le

ry

eH
ar

m
on

y

Li
nk

ed
In

RETARDATAIRES

LÍDERES

REZAGADOS

LÍDERES

ALERTA DE SEGURIDADESTADO DE LA CONFIANZA DIGITAL EN 2024
INFOGRAFÍA

LÍDERES

REZAGADOS

LÍDERES

ALERTA DE SEGURIDAD

¿CUÁL ES LA MEJOR FORMA DE CONVERTIRSE EN LÍDER?
Colaborar con el líder mundial en soluciones de confianza digital. 

Póngase en contacto con DigiCert hoy mismo.

El ritmo acelerado del mundo de los negocios

Una superficie de ataque en expansión

Más exploits y ciberdelincuentes

Un mundo más interconectado


